

## Ob sklepu 36. letnika.

S to številko odlagam uredništvo „Ljubljanskega zvona“. Vsem, ki ste mi bili v teh sedmih letih vrli sotrudniki, da je mogel ostati Zvon zvest svojim tradicijam, iskrena zahvala! S posebno hvaležnostjo se moramo spomniti „Narodne tiskarne“, Zvonove založnice, ki je s svojo nesebično požrtvovalnostjo omogočila obstoj lista tudi v teh težkih časih. — Bodi Zvonu usojena milejša bodočnost!

Dr. J. Šlebinger.

## Pred novim letnikom „Ljubljanskega zvona“.

S prihodnjim letom prevzamem podpisani uredništvo „Ljubljanskega zvona“ in prosim najvljudneje vse slovenske pisatelje, naj me blagovoljno podpirajo s svojim peresom. Ako kedaj, je dandanes potreba, da naša duševnost ne zastane in ne osiromaši, nego se krepko nadaljuje in razvija. Dandanes, ko je malone vse drugo delo izpodvezano, se moramo zavedati pisatelji, kar nas je ostalo še doma, svoje svete dolžnosti: hraniti živo tradicijo prejšnjih pokolenj, vzdrževati duševno enovitost svojega naroda ter mu vstvarjati za bodočnost kulturne vrednote, ki sem prepričan, da so silna gibála tudi vsem delu navzven. Zakaj resna umetnost, resna literatura je bila in bo vedno v zvezi z življenjem in dobo, zajema — zavedno ali nezavedno — iz časa in njegovih zahtev ter se ne meni niti za blazirano (če napak umevano) geslo „l'art pour l'art“ niti za filostrožno tendenčnost ali bornirano utilitarnost. Čutim, da stopamo v novo fazo razvoja. Ali ji bomo kos, vsi, i pisatelji i občinstvo? Ali smo sposobni, s strumnim stremljenjem izdajati list, v katerem naj se kristalijo težnje, smeri in cilji celokupne psihe? Potem bi se nam odprla pot do harmonične kulture.

Pri pisateljih, ki sem jih povabil k sodelovanju, sem našel brez izjeme tako prijazen in živahen odziv, da se mi bližanje k zgoraj očrtanemu cilju ne zdi nemogoče. Vsem nisem utegnil pisati; oprostite: smatrajte se povabljeni s temi vrsticami vsi, ki se čutite poklicane, vsi, ki nam imate kaj povedati.

Priporočam se vsem, ki so dobre volje!

V Ljubljani, dne 18. decembra 1916.

Dalmatinova ulica 1.

Oton Župančič.